



ДЕНИКИН АНТОН ИВАНОВИЧ

Выполнила

Ученица 11 класс

Шевелева Алёна



Антон Иванович Деникин родился 4(16) декабря 1872года в семье русского офицера. Его отец, Иван Ефимович Деникин (1807—1885), крепостной крестьянин, был отдан помещиком в рекруты; прослужив в армии 35 лет, он вышел в отставку в 1869 году в звании майора; был участником Крымской, Венгерской и Польской кампаний. Мать, Елисавета Фёдоровна Вжесинская, по национальности полька, из семьи обедневших мелких землевладельцев. Деникин с детства свободно говорил на русском и польском языках. Материальное положение семьи было очень скромным, а после смерти отца в 1885 году резко ухудшилось. Деникину приходилось подрабатывать репетиторством.



Деникин с детства мечтал о военной службе. В 1890 году, после окончания реального училища, пошёл вольноопределяющимся в армию и был вскоре принят в «Киевское юнкерское училище с военно-училищным курсом». Окончив училище (1892), служил в артиллерийских войсках, а в 1897 году поступил в Академию Генерального штаба (закончил её по 1-му разряду в 1899 году).



Занятие ружейным



военно-педагогических курсах

ПЕРВЫЙ БОЕВОЙ ОПЫТ ПОЛУЧИЛ В РУССКО-ЯПОНСКОЙ ВОЙНЕ. НАЧАЛЬНИК ШТАБА ЗАБАЙКАЛЬСКОЙ КАЗАЧЬЕЙ ДИВИЗИИ, А ЗАТЕМ — ЗНАМЕНИТОЙ УРАЛО-ЗАБАЙКАЛЬСКОЙ ДИВИЗИИ ГЕНЕРАЛА МИЩЕНКО, ПРОСЛАВИВШЕЙСЯ ДЕРЗКИМИ РЕЙДАМИ ПО ТЫЛАМ ПРОТИВНИКА. В ЦИНХЕЧЕНСКОМ СРАЖЕНИИ ОДНА ИЗ СОПОК ВОШЛА В ВОЕННУЮ ИСТОРИЮ ПОД НАЗВАНИЕМ «ДЕНИКИНСКОЙ». НАГРАЖДЁН ОРДЕНАМИ СВЯТОГО СТАНИСЛАВА И СВЯТОЙ АННЫ С МЕЧАМИ.

Орден Святого Станислава с мечами



Орден Святой Анны с мечами



В июне 1910 года назначен командиром 17-го пехотного Архангелогородского полка, которым командовал до марта 1914 года. 23 марта 1914 года назначен исправляющим должность генерала для поручений при Командующем войсками Киевского военного округа. В июне 1914 года произведён в чин генерал-майора. С началом





Скончался генерал от сердечного приступа 7 августа Скончался генерал от сердечного приступа 7 августа 1947 года Скончался генерал от сердечного приступа 7 августа 1947 года в больнице Мичиганского университета Скончался генерал от сердечного приступа 7 августа 1947 года в больнице Мичиганского университета в Энн-Арборе Скончался генерал от сердечного приступа 7 августа 1947 года в больнице Мичиганского университета в Энн-Арборе и был похоронен на кладбище в Детройте Скончался генерал от сердечного приступа 7 августа 1947 года в больнице Мичиганского университета в Энн-Арборе и был похоронен на кладбище в Детройте. Американские власти похоронили его, как главнокомандующего союзной армией, с воинскими почестями 15 декабря Скончался



*Могила А. И.
Деникина в США.*

